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Vybrané události z ledna a února 2025 konkrétně: 

 

*Že jsou s dětmi občas trable je všem rodičům dobře známo. Když se však dospělý muž 

chová jako dítě z důvodu svého psychického onemocnění, je to pro něj a pro jeho rodiče 

nelehký životní úděl končící vyčerpanými rodiči, kteří se snaží již dospělému ,,dítěti“ dát 

všechnu péči a lásku. Bez ohledu na své zdraví o dítě pečují a hořkou odměnou jim je to, 

že jejich potomek je na ně nezřídka hrubý až agresivní. I k takovému případu byli strážníci 

přivoláni, když si již matka sama nevěděla rady. Strážníci se spojili se ZZS a vyžádali si 

příjezd sanitního vozu, kterým byl syn převezen ke krátké hospitalizaci. Když se i po návratu 

syna situace nezlepšila, musela matka rozhodnout o jeho delší hospitalizaci tak, aby se mu 

dostalo patřičné péče a i ona si mohla trochu odpočinout a věnovat se svému zdraví.    

 

*Zřejmě těžký pracovní den měl za sebou muž, který usednul do autobusu MHD. Bohužel byl 

tak znaven, že usnul a na konečné zastávce ho řidič vozidla nebyl schopný probudit. 

Na pomoc si tedy přivolal strážníky. Ihned po prvním kontaktu s mužem bylo zjevné, 

že příčinou jeho hlubokého spánku není únava z práce, ale přemíra alkoholu. Strážníci 

už dobře vědí, jak nejlépe takového člověka přimět k bdělosti. Tak se také stalo. Muž se 

probudil, omluvil se za svoji spící eskapádu, a vydal se zvesela ke svému domovu.    

 

*Výrobní haly v Adamově často lákají různé nenechavce k tomu, aby je prozkoumávali. 

V tom lepším případě z důvodu adrenalinového zážitku, v tom horším z důvodu obohacení se 

o různý materiál, který se jim podaří vynést a poté zpeněžit. Čím více se objekty zdají 

nevyužívané, tím více je šance, že přitáhnou nechtěnou pozornost. Tímto se již delší čas trápí 

majitelé jednoho objektu nacházejícím se přes řeku Svitavu. Strážníci o tom dobře vědí a tak 

je nepřekvapilo večerní oznámení, že do objektu vstoupilo několik osob. Strážníci ihned 

vyrazili na místo a vyžádali si součinnost hlídek PČR. Když se strážníci společně 

s příslušníky PČR potichu přiblížili k objektu, bylo vše jasné. Uvnitř je 7 osob. Za pomoci 

technických vymožeností se podařilo i ve tmě přesně určit, kde a kolik osob se na místě 

nachází. Pak už jen stačilo, aby strážníci i příslušníci policie zavzpomínali na tělesnou 

přípravu a zdolali cca. 2m vysokou uzamčenou vstupní bránu, kterou bylo nutné 

nepozorovaně a neslyšně překonat. Poté, za svitu baterek spolu s jasnými zákonnými 

výzvami, proběhlo omezení osobní svobody překvapených osob. Z podání vysvětlení a 

dalších úkonů bylo zjištěno, že se jednalo o první zmiňovanou skupinku nenechavců lačnících 

po adrenalinovém zážitku. Do objektu se vloupali proto, aby si jej prohlédli, nafotili a třeba 

případně získali nějaké ,,lajky,, na jejich Facebook, YouTube, TikTok či Instagram. Myslím, 

že zážitek to pro ně byl jistě nezapomenutelný, ovšem s hořkou tečkou v podobě policejního 

zákroku na konci. Mějte prosím na paměti, že vstupovat do cizích objektů je nezákonné 

a může být velmi nebezpečné!! 

 

*Během jarních prázdnin se mládež baví všelijak. Ti sportovněji založení jedou na lyže a ti 

ostatní se pokouší najít jiný způsob zábavy či vyplnění volného času. Špatné je, když se při 

tom shlukují, popíjejí alkohol a dodávají si navzájem kuráž. To přesně se stalo v jeden 

prázdninový večer, kdy si skupinka nezletilých vyhlídla kolemjdoucího muže. Prvně se 

k němu chovali přátelsky, pak si ale začali před mužem dokazovat svoji dominanci 

podpořenou alkoholem i početní převahou. Došlo na nějaké drobné strkanice a zejména 

urážky, které musel muž snést do doby, než se mu podařilo z místa odjet. Hned druhý den si 

však na skupinku posvítili strážníci, kterým přišel muž vše nahlásit. Nezletilí byli strážníky 

ztotožněni a byl s nimi sepsán zápis o podání vysvětlení. Za své nevhodné chování se budou 

zpovídat před správním orgánem. Snad se ze svého jednání poučí a najdou si vhodnější 

způsob trávení volného času.  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

*Za uvedené období strážníci dále řešili: 

-  spolupráci se záchrannou stanicí pro ptáky z důvodu odchytu netopýra 

-  několik opilých osob, z nichž jednu museli strážníci doprovodit až domů a jednu vyprostit 

z kolejiště 

- spolupráci s JSDH Adamov při otevírání bytu z důvodu obavy o život osoby 

- usměrňování provozu při nehodě osobního vozidla v Josefově 

- spolupráci s JSDH Adamov při vyproštění osoby z výtahu 

- dva případy sousedských neshod, které vygradovaly v urážky a hrubé jednání 

-  pomoc seniorce, která si zabouchla dveře do bytu a byla celkově dezorientovaná 
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